2023年8月13日 星期日

本版编辑: 蔡梦玉

E-mail: gmtcfb@163.com

"治超"现场 烈日烤不垮"钢铁战士"

车辆超限超载,随时可能导致公路、桥梁损坏,因此,责任重于泰山……连日来,虽然持续高温,但交通运输行政执法人员"治超"工作,从来没有放松过。

日前,记者来到204国道如皋超限检测站第五中队"治超"现场。烈日之下,几名交通运输执法人员和交警正站在公路边,以标准的手势指挥引导着疑似超载超限的车辆靠边停车,接受检查检测。

临近中午,气温高达32℃,热浪席卷全身每一个毛孔,沥青路面在烈日炙烤下散发出焦味,直冲脑门。在这样的户外工作环境下,即便只是站着不动,也能让人出一身

汗,而现场忙碌奔走的执法人员, 衣衫早已 汗湿几重, 在阳光下结出了白色盐霜。

"宁愿多吃苦,不能出事故。"这是南通市交通运输综合行政执法支队如皋大队的工作口号。这支队伍素以"能打硬仗"闻名,特别是在治理车辆超载超限方面,他们不分白天黑夜,不论严寒酷暑,时刻把"安全弦"绷得紧紧的,不敢有丝毫懈怠。

"我们与公安联合执法,保持24小时'在线营业',哪怕天气再热,也得坚持下去!"交通运输执法人员队伍中,有一名女性的身影。她叫马玲,是一位"巾帼不让须眉"的女将。中队长钱亮表示,"治超"常

常是在夜晚进行,有时一直干到第二天凌晨 才"收队",但马玲从来一声不吭,毫无怨 言

说话间,一名满头大汗的执法人员走过来,向我们敬了一个标准的军礼。他叫孙桂平,1986年10月人伍,十几年军旅生涯,让他养成了严于律己、敢打敢拼、吃苦耐劳、坚忍不拔的性格。2016年6月的一天,他在执勤时突然感到心口疼痛难忍,送往医院检查救治后,他的心脏内多了3个支架。心血管疾病需要长期修养,可孙桂平一出院又一头扎到一线工作中。今年"八一"建军节的时候,同事们都让他回家休息,他却坚

持说:"我与你们一起上路执法,以此度过 建军节更有意义。"

短短3小时,执法人员共检查检测货运车辆8辆,发现超限超载车辆2辆。其中,苏F86XXX超限达到100%以上,被中止行驶等待处理处罚;另一辆超限一吨以内,被教育放行。

日头向西偏移,路上往来车辆渐渐减少。直到路上几乎没有货车出现,中队才下了"撤退令"。执法人员个个汗水淋漓,形容略显狼狈,却也愈发伟岸,我们为有这么一群高温烤不垮的"钢铁战士"而骄傲!

□融媒体记者**周玲** 通讯员**包宏龙**





探秘通城舞台,期待好戏连台。 据悉,下半年,南通市将有一批原创 剧目、展演活动与观众见面。小剧场 话剧《七日告白》、越剧《风梅图》、 山歌剧《江海儿女闯非洲》等,均在 创排中。跟着记者一起走进部分节目 排练现场,了解这些具有鲜明南通印 记作品的台前幕后。

红色教育点亮缤纷暑假







日前,江安镇部分村(社区)新时代文明实践站举办了"忆峥嵘岁月 红星传承"全民阅读主题活动。观看红色影片、聆听红色故事·····形式多样的活动把爱国教育、红色教育融入到不同版块和环节中。下一步,江安镇将继续开展暑期系列主题文化活动,为孩子提供一个锻炼提升的平台,让红色故事浸润童心,让红色精神点亮童年。

一封特殊的承办单

本报讯 (通讯员宗佳翠 徐小琴 融媒体记者吴志巧)近日,市120急救指挥中心收到了一封来自"如皋12345"的承办单,要求表扬中心下属搬经镇卫生院急救分站的医务人员。经了解,该诉求是搬经镇林上村独居老人家属主动向12345平台提出的。

今年6月27日凌晨5点多,市120急救指挥中心搬经镇卫生院急救分站接到紧急指令:一位独居老人在家中突发中风,需要医护人员前往救援。搬经镇卫生院急救分站工作人员接到指令后立即奔赴现场。途中,驾驶员张锋致电家属询问病情,了解到患者独居,是远在南京的女儿拨打的电话求助,医护人员到达现场初步诊断后,立即将病人转运至救护车。救护车上,医师许圣华和护士杨琴争分夺秒,给予紧急处理,并联系市人民医院卒中中心做好准备,将患者迅速送达。患者女儿远在南京,无法陪护,张锋忙前忙后为患者挂号、交费,直至患者其他亲属到院后才离开。

这份特殊的承办单,是患者及家属发自内心的肯定与感谢。

遗启 失事

遗失顾雨欣出生医学证明, 编号: T320744928, 声明作废。



观赏之礼

遵守秩序 爱护环境 专心欣赏 礼貌喝彩

